

Allgemeine Geschäftsbedingungen – Lieder und Texte "Singe-Schpile-Bewege"

Die nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen regeln das Vertragsverhältnis zwischen der IG Spielgruppen Schweiz GmbH und den Kunden, die das Internetangebot von IG Spielgruppen Schweiz GmbH als registrierte Personen oder Firmen nutzen.

Vertragsabschluss

Der Zugang zur Nutzung setzt eine kostenpflichtige Registrierung voraus.

Mit der Registrierung erkennt die registrierte Person oder Firma die vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen an, und es entsteht ein Vertragsverhältnis zwischen IG Spielgruppen Schweiz GmbH und dem registrierten Kunden.

Der registrierte Kunde erklärt sich mit den rechtlichen Bedingungen der IG Spielgruppen Schweiz GmbH einverstanden.

Leistungsumfang

Nach der Registrierung erhält der Kunde eine online-Rechnung. Sobald diese bezahlt ist, wird der entsprechende digitale Zugang zu den Liedern und Texten "Singe-Schpile-Bewege" freigeschaltet und dem Registrierten zur Verfügung gestellt.

Kursteilnehmerinnen unserer Basisausbildung erhalten einen befristeten Zugang während der Dauer ihrer Ausbildung.

Copyright

Alle Lieder und Texte sind urheberrechtlich geschützt. Sie dürfen die Inhalte des "Singe-Schpile-Bewege" für den persönlichen Gebrauch verwenden. Nicht gestattet ist eine Reproduktion und/oder Weiterverwendung der Inhalte über den persönlichen Gebrauch hinaus.

Annahme der Allgemeinen Geschäftsbedingungen

Mit der Registrierung auf der Website der IG Spielgruppen Schweiz GmbH müssen die Allgemeinen Geschäftsbedingungen akzeptiert werden.

Haftung von IG Spielgruppen Schweiz GmbH

Haftungsansprüche gegen IG Spielgruppen Schweiz GmbH, welche sich auf Schäden sowohl materieller als auch immaterieller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der zur Verfügung gestellten Informationen, bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind ausgeschlossen.





Deaktivierung

Falls die Bestimmungen vom Kunden nicht eingehalten werden, ist eine Deaktivierung des digitalen Zuganges jederzeit möglich.

Änderung/Ergänzung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen

Die IG Spielgruppen Schweiz GmbH behält sich das Recht vor, die AGB jederzeit ohne Vorankündigung anzupassen. Eine Information diesbezüglich erfolgt in geeigneter Form.

Gerichtsstand, anwendbares Recht

Zwischen dem Kunden und der IG Spielgruppen Schweiz GmbH ist das Schweizer Recht anwendbar. Gerichtsstand ist der Sitz der IG Spielgruppen Schweiz GmbH, in Uster, Schweiz.

IG Spielgruppen Schweiz GmbH Uster, Juni 2025

